

除夕夜齊狂歡 開心迎2015

五彩繽紛的燈飾照亮全城，過了普天同慶的聖誕節，新一年緊接着欣喜到臨！2015這四個數字究竟有何吸引之處？可令全球數十億的人，為它而興奮、狂呼、擁抱？在商場，你發現倒數之餘，還可以經歷不一樣的旅程。送舊迎新，今個星期三的午夜，你會在何處？

文、攝(部分)：吳綺雯



■csl「蟹接2015」除夕嘉年華將在摩天輪下舉行。張國威攝



萬人倒數 欣賞煙火

除夕夜，你可到熱鬧的維港兩岸，參加萬人狂歡的跨年派對。在煙火擦亮的壯麗夜空下，跟大家一起來吶喊倒數，迎接燦爛的2015年。當踏入子夜的一刻，維港海面與附近一帶的建築物會施放煙火，香港會議展覽中心前也會出現「2015」的大型字樣，匯演歷時八分鐘。光彩奪目的煙花加上聲光效果，由香港島一直伸延至九龍，令維港化身成「海上巨型舞台」。當中最吸引筆者的是「許願流星」，從晚上11時起，香港島沿海多幢建築物每隔15分鐘會施放流星煙火，快抓緊美麗的瞬間，為來年許下美好心願。

而且，今年摩天輪開幕了，在中環海濱摩天輪下將舉行csl「蟹接2015」除夕倒數嘉年華，設有螢光歌舞表演及螢光化妝攤位、美食專區，以及巨星表演，如張智霖、蔡卓妍等。如果你是csl客戶可上網登記即有機會參加在摩天輪下的璀璨除夕倒數派對，並有機會登上摩天輪望着維港煙火倒數，度過由2014至2015的一刻，感覺更與眾不同。

與星同樂 迎接新年

如想跟歌星一起倒數，那你可到荷里活廣場、apm、朗豪坊、奧海城、新港城中心、Miki等商場參加倒數派對。今年除夕夜，荷里活廣場邀請到當紅花旦鍾嘉欣及沈卓盈、樂壇鬼才蔣志光及老拍檔韋綺珊，加上年輕陽光組合「Movin'」等，舉行「群星與你除夕倒數迎新」，載歌載舞之餘更與大家玩遊戲。商場更送上逾10萬元豐富遊戲禮品。倒數Party由晚上8時開始，先由美女沈卓盈打響頭炮，聯同新晉歌手以悅耳的歌聲揭開序幕；而Movin'就會自彈自唱原唱歌曲，讓大家認識香港樂壇生力軍。而憑藉在電視劇《老表，你好HEA!》當中獲觀眾重新認識及激讚的樂壇鬼才蔣志光，更會與老拍檔韋綺珊再度同場大唱多首經典金曲，並與觀眾玩遊戲，將氣氛帶至高峰。而鍾嘉欣更會壓軸出場，陪大家倒數過新年。



■荷里活廣場

奧海城特別邀請有「12頭身排球美女」美譽的哈薩克排球女將莎賓娜首度旋風式訪港，除出席全港唯一一個粉絲見面會外，更會聯同鄭嘉穎、胡鴻鈞等歌手一同出席「奧海城活力動迎2015」活動，為大家帶來一個充滿正能量的除夕倒數派對，與港人一同迎接2015。此外，莎賓娜亦會與香港女子排球青年代表隊交流及打氣，勢必再度掀起全港女排狂熱。如要親睹「莎賓娜旋風」的厲害，那就不要錯過今天(12月28日)在商場舉辦的全港唯一「莎賓娜selfie見面會」，粉絲們除可以一睹莎賓娜的風采外，持有見面會入場證的參加者更可以跟「排球美女」零距離自拍。



■奧海城

着數Guide 文：雨文

屯門市廣場 「My Melody 40周年奇幻森林」

今個聖誕，屯門市廣場將以「2014 Sanrio Character Ranking」第1位的My Melody為主角，由即日起至1月4日期間打造不一樣的粉紅浪漫聖誕「My Melody 40周年奇幻森林」，設置多個巨型立體裝置，慶祝My Melody 40周年慶典。此外，人見人愛的My Melody將於指定日子舉行限定見面會，粉絲亦可透過AR技術與My Melody翩翩起舞，或製作聖誕電子賀卡，場內更特設期間限定精品店，全港獨家發售3款日本官方之周年產品。為慶祝My Melody踏進40周年，商場特別以70、80年代至今為題打造別具特色的立體裝置：展覽入口將設置巨型故事書介紹My Melody的誕生靈感來自童話故事《小紅帽》之外，更可一見經典造型的Little Red Riding Hood、小老鼠Flat及大野狼。走進奇幻森林，大家可踏上紅色斗篷造型的My Melody熱氣球，與好朋友小熊Kuma盡覽繁花滿佈、繽紛多彩的浪漫景致，象徵夢幻旅途正式啟航！轉眼一看，可愛的My Melody已於巨型花音盒旁準備就緒，為音樂盒上鏈啓動，大家更可以手機或平板電腦欣賞My Melody伴著夢幻樂章旋轉起舞，並與各位粉絲合照。



屯門市廣場 新年送禮

香港文匯報 WEN WEI PO 屯門市廣場特別為本報讀者送出新年禮品，禮品為「My Melody 40周年奇幻森林」化妝袋，名額共10位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$10 A4回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「屯門市廣場新年送禮」，截止日期：2015年1月4日，先到先得，送完即止。



綠楊坊及citylink 「聖誕夢幻奇緣」

港鐵商場旗下一位於沙田的citylink及荃灣的綠楊坊，邀來勇奪第二屆中華區最佳品牌插畫優秀獎的本地插畫師Peter Wong，將他筆下代表着「夢想」的角色a.jin化身蝴蝶仙子，帶入商場展開一段浪漫滿溢的「聖誕夢幻奇緣」，即日起至2015年1月4日期間，歡迎大家取景合照；還有多款a.jin系列的限量精品，包括優雅精緻的英式茶杯套裝、款式獨特又實用的手繪Tote bag等，只要消費滿\$400便可參加即抽即中，人人有份，讓大家一起感受佳節的喜悅。

Peter Wong以筆觸柔和細膩聞名，他的a.jin系列，以手繪為原點，混合墨水、水彩、粉彩、碳筆、木顏色等不同的質感顏料，再配合電腦繪畫，令作品兼有手繪畫的原始感和豐富的層次感——每個都有著一雙漂亮藍眼睛a.jin系列的角色，這次更離開平面畫布化身立體的蝴蝶仙子，在商場的冰雪叢林裡忙碌地張羅聖誕禮物，有的則偷閒「妝備」自己，拿著化妝掃和唇膏準備扮靚赴宴，加上粉紅色的聖誕樹、圍上鮮紅頭巾的雪人，同樣充滿夢幻浪漫的色調，為了配合聖誕的歡樂氣氛，佈置中還加入了Cutie大頭聖誕鹿，笑瞇瞇地拉着裝滿聖誕禮物的雪橇，滿心歡喜的要把幸福傳給大家！



綠楊坊及citylink 新年送禮

香港文匯報 WEN WEI PO 綠楊坊及citylink特別為本報讀者送出新年禮品，禮品為手繪Tote bag，名額共10位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$1.7回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「綠楊坊及citylink新年送禮」，截止日期：2015年1月4日，先到先得，送完即止。



The East 「Pop出夢幻聖誕物語」

今個聖誕，The East由即日起至2015年1月2日期間呈獻「Pop出夢幻聖誕物語」，為你搜羅國際著名美籍立體書大師Chuck Fischer的精緻作品，於合和中心地下露天廣場內展出多本巨型Pop-up立體書，結合紐約街頭五光十色的霓虹燈牌以及三大紐約市經典的聖誕場景，打造充滿聖誕氣氛的夢幻物語，讓您走進書內，親歷紐約市聖誕奇遇。此外，The East誠意為您獻上不同類型的表演節目，與大家歡度聖誕，不同表演團體將會為大家表演氣氛歡悅的聖誕樂曲和魔術，為這個聖誕譜出優美樂章，活動包括聖誕魔術表演、聖母聖衣堂報佳音、聖誕爵士樂隊表演等。

而且，凡於商戶以即日的單一電子消費滿HK\$500，或以The East Club 500積分，即可免費換領由插畫師ahtusi設計的「識得食一定係惜食」2015年座枱月曆一個，內容是介紹多個以「惜食」為主題的廣東話俚語，例如「食剩飯娶/嫁個痘皮老婆/老公」、「食鹽多過你食米」等，解釋生動有趣。



The East 新年送禮

香港文匯報 WEN WEI PO The East特別為本報讀者送出新年禮品，禮品為「識得食一定係惜食」2015年座枱月曆，名額共40位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$10 A4回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「The East新年送禮」，截止日期：2015年1月4日，先到先得，送完即止。



花事了

新花潮時代

2014年即將過去，回首日子，香港人都經歷了風高浪急的一年。環境變化和緊張氣氛牽動着每一個人的心靈，作為文化界的一員、有血有肉的人，我的花創、寫作乃至個人都不禁受到影響。新的一年，是時候重整旗鼓，為大家介紹2015年的香港花藝潮流重點。



■"Victory"



■黃、橙色為重點



■「硬直線條」

用暖色系

2015年暖色系是花藝創作大熱，當中以黃、橙色為重點，橘色、桃紅等為主要配襯。在寒冷天氣的日子，人便很自然地緊緊靠在一起取暖；所以大家不妨創作暖色系的作品，溫暖自己和別人的心，發揮「獅子山下」自強不息的香港精神，以抵禦灰冷的環境和氣氛。

硬直線條

來年設計花作的造型和構圖時，較宜採用硬直線條造型，(與做人一樣)這樣子更加能夠突出作品的個性和風格。隨風擺柳的「軟草」造型設計一是過時，二是曇花一現，始終難登大雅，最終被人唾棄。



■"Heureux jamais et Jamais" 暖色系

足本重溫，請到

<http://henrywhim.blogspot.hk/>

文、圖、花：Henry Leung

設計達人

文、攝：雨文

獨一無二的陶瓷娃娃

於法國長大的著名法籍娃娃手藝師亞歷山大德里(Alexandra Soury)從小喜愛閱讀故事書，沉醉於童話世界中。2010年起開始自學研究製作陶瓷娃娃的手藝，將腦海中的夢幻國度呈現於現實世界，因而製作了第一件陶瓷娃娃藝術品。



■Alexandra拿着的是全場最大的陶瓷娃娃。

早前，筆者有幸跟她專訪，原來她的創作靈感來自Tim Burton及《愛麗絲夢遊仙境》童話故事，因兩者均別具天馬行空的想像力，當中每一幕華麗場景均能成為靈感的啟發源泉，激發起無量的創作意念。今次，位於Landmark North上水廣場的「聖誕夢幻國度」大型聖誕裝置，以《愛麗絲夢遊仙境》為藍本，當中更展出Alexandra合共22件手藝陶瓷品及手稿，而且更特別製作了15件全新作品，展覽分別為「優雅公主系列」、「夢幻童話系列」、「愛麗絲夢遊仙境系列」及「繽紛聖誕系列」等。

談及Alexandra最喜歡的娃娃時，她說每一個都是她想像構思出來，任何她身邊看到的事物都會被放進娃娃中，每件均是獨一無二的作品，由設計概念、表情刻畫、用色調配及服裝頭飾等，她都很喜歡，尤其是以《愛麗絲夢遊仙境》中紅心女王角色打造的娃娃，紅色長髮配上心形皇冠，以閃亮珍珠頭飾及蝴蝶結點綴，別具女王瑰麗氣質。在訪問期間，Alexandra更即席繪畫了兩幅娃娃手稿，當中包含了兩條金魚，出乎意料地筆者就是雙魚座，真的意想不到。



■她即席構思新作。



■繽紛聖誕系列



■夢幻童話系列